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Задание:
1.Написать конспект по теории.
2.Решить неравенства:
32х-4  > 27
7 2х-9 < 7 3х-6
2 х+ 2 х+2 < 20
[bookmark: _GoBack]Задания выполнить до 22.05.2020
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lMokasaTeAbHbie HepaBeHCTBA

HepaseHcTBa Buaa af® > ah®), rpea#1,a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEABHBIMM HEPABEHCTBAMM

af®) > g9

a>/ \<a<1

f(x) > g(x) f(x) <g(x)
UAN

a® > qi® < (a-1)({(x)-g(x)) >0
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PelLeHIIE NPOCTE/iLLVX MIOKA3ATE/TbHbIX HEPABEHCTB OCHOBEHO Ha CEOVICTBAX MOHOTOHHOCTY MIOKASATENbHOM GYHKLUN

¥ =a*npny = a* va # 1 Bel3naeTe, 470 57a GyHKUWA BO3pacTaeT npua > 1 nyGeisaeTnpn 0 < @ < 1.

Ecva > 1,70 ecT dyHKUMA y = @® ABNAETCA B03PACTaroL ], TOTAa CNPABEANVED C/IeAyiolUee yTEEPXAeHME: ANR

'BO3PACTARWEN GYHKLAN BONbLLEMY SHAEHVKO GYHKLWN COOTBETCTEYET GOMbLLIEE SHAMEHNE BPTYMEHTa.

{af @ > o), {f(Z) >g(x),
a>1

a>1.
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Ecm 0 < a < 1,70 ecTs GyHKUMA Y = a¥ ABNAETCH yGhialoulel], TOTAa CNPABEAMBO Cleylolijee yTBEpXAeHIte: 415

VBLIB3H0LIEIT QYKL BONBLIEMY SHAHEHUKO QYHKLIM COOTBETCTBYET MEHBILEE SHAUSHIE APTYMEHTE.

{12 > a0, , (1) < g0,
0<a<1 0<a<l.

PACCMOTDYIM HEKOTODLIE BYIAlbl TIOKASATE/IbHbIX HEPABEHCTS Vi METO! VX PeLLEHIs.

epBBIii METOA: IpUBE/eH e 0BEMX UaCTeil HepABEHCTEA K OAHOMY OCHOBAHMIO.
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Pewim Hepasercreo 1: 25% > 12532,
Pewenue.

Mockonsky 25% = (52)* = 52%,3125%¥2 = (53)%2 = 53(3%-2) — 596, 10 ucxoaHoe HepaseHCTED

PaBHOCUNLHO HepaseHcTsy 52% > 5%%~6,

OcroBarve cTenenn 5 > 1, ciegosatensho, dyHkuna y = 5% sospactarouas.
3HauMT, MOXeM 3anucate, uto 2X > 9x — 6

2x—9x>—6

~7x>—6

orcioga x < g




